
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-12-11-022155-a

Найменування замовника: Запорізький авіаційний фаховий коледж ім. О. Г. Івченка

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

20507735

Місцезнаходження замовника: 69068, Україна, Запорізька обл., Запоріжжя, вулиця ІВАНОВА, будинок 97-Б

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної процедури
закупівлі):

UA-2024-12-11-022155-a

Номер договору про закупівлю: 984/1

Дата укладення договору про
закупівлю:

30 грудня 2024 11:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЗАПОРІЖЖЯЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

42093239

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

69063, Україна, Запорізька область, ЗАПОРІЖЖЯ, вул.Олександрівська, будинок
35, 380638400249

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

08 серпня 2025 11:00

Номер додаткової угоди: 8

Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за одиницю товару не більше ніж на
10 відсотків пропорційно коливанню ціни такого товару на ринку, що відбулося з
дня укладення договору про закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вдруге і далі), за умови документального
підтвердження такого коливання. Такі зміни до договору про закупівлю можуть
бути внесені не раніше 90 днів з дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за одиницю товару за умови, що
такі зміни не призведуть до збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю. Обмеження стосовно строків внесення змін до договору про
закупівлю щодо збільшення ціни за одиницю товару не застосовується у разі
зміни умов договору про закупівлю бензину та дизельного пального, природного
газу та електричної енергії. Обмеження щодо збільшення ціни за одиницю
товару не більше ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного окремого
випадку збільшення ціни за одиницю товару (без обмеження кількості змін).
Змінена ціна за одиницю товару не повинна перевищувати 50 відсотків ціни за
одиницю товару, що передбачена в початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Керуючись частиною шостою статті 67 Закону України «Про ринок
електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII: «За результатами торгів
відповідно до правил ринку «на добу наперед» та внутрішньодобового ринку
оприлюднюються ціна та обсяги купівлі-продажу електричної енергії для
кожного розрахункового періоду та інші показники, що можуть
використовуватися як орієнтир (індикатор) для укладення правочинів щодо
купівлі-продажу електричної енергії на ринку електричної енергії» та
оприлюднених результатів торгів на ринку «на добу наперед» та
внутрішньодобовому ринку (як однієї із складових тарифу), які забезпечує ДП
«Оператор ринку» на своєму веб-сайті https://www.oree.com.ua, п.п. 7 п.19
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для
замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період
дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його
припинення або скасування про затверджених постановою Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 № 1178, на підставі інформації з веб-сайту Оператора
ринку електричної енергії на сайті ttps://www.oree.com.ua/ щодо факту зміни
ціни такого товару на ринку, а саме у торговій зоні «Об’єднані енергетичні
системи України», Сторони домовились:
2. Визначити показник Црдн – середньозважена ціна купівлі-продажу
електричної енергії за результатами торгів на ринку «на добу наперед» за
посиланням https://www.oree.com.ua за повний календарний місяць липень
2025р. 5,24740 грн. за 1 кВт*год без ПДВ
3. Викласти пункт 5.2. Договору в новій редакції: «5.2. Ціна за 1 кВт/год складає
на момент підписання додаткової угоди 8,279328 грн. з ПДВ та визначається
згідно Додатку 2 до цього Договору. Споживач розраховується з Постачальником
за електричну енергію за ціною, яка формується згідно Додатку 2 до цього
Договору.».
1. Викласти п.1 Додатку 2 “Комерційна пропозиція “ до Договору в новій
редакції:
“Фактична ціна формується щомісячно з урахуванням середньозважених цін на
електроенергію на ринку «на добу вперед», регульованих цін на послуги
оператора системи передачі та розраховується за формулою:
Ц = Срдн + Т + П= 5,24740+0,68623+ 0,96581=6,89944грн. без ПДВ
Ц= 8,279328грн. З ПДВ
де:
Срдн – середньозважена ціна на електроенергію «на добу на перед», яка
визначається за даними опублікованими ДП «ОПЕРАТОР РИНКУ» на його
офіційному сайті http:/www.oree.com.ua/на момент укладення договору: за 1
кВт*год без ПДВ.
В подальшому ціна закритого розрахункового періоду (календарний місяць)
липень 2025р. розміщеного на офіційному веб-сайті Оператора ринку
https://www.oree.com.ua., 5,24740 грн. за 1 кВт*год без ПДВ.
Т – ціна (тариф) на послугу з передачі електричної енергії ПрАТ «НЕК
«УКРЕНЕРГО» (ціна регульованих послуг) у відповідності до постанови НКРЕ КП
від 19.12.2024 № 2200 за 1 кВт*год без ПДВ становить 0,68623 грн. за 1 кВт*год;
П – ціна послуг постачання, пов’язаних з постачанням електричної енергії
споживачу, яка включає дохідність Постачальника, витрати на покриття
небалансів та інші витрати Постачальника щодо діяльності на ринку електричної
енергії. П – ціна послуг постачальника (маржа постачальника) не повинна бути
від’ємною: 0,96581 грн за кВт*год без ПДВ.
На визначену вартість очікуваного обсягу споживання електричної енергії
нараховується 20% ПДВ,
Постачальник здійснює коригування ціни шляхом збільшення/зменшення
відповідної регульованої складової Т з дати її введення в дію. Підтвердженням
необхідності внесення таких змін є чинні (введені в порядку встановленому
законодавством в дію) нормативно-правові акти відповідного уповноваженого
органу щодо встановлення (зміни) регульованих цін (тарифів), які враховуються
при розрахунку ціни на електричну енергію;
Постачальник здійснює коригування ціни шляхом збільшення/зменшення
відповідної складової Срдн за даними опублікованими Оператором ринку по
результатам торгів на ринку «на добу на перед» у розрахунковому періоді.
4. Сторони домовились, що зміна обсягів споживання електричної енергії та
суми цього договору буде приведено у відповідність на дату закінчення дії
договору до фактичного обсягу споживання та використаних коштів.


